

NEWS

人気力士 熱海富士関 とCM出演契約

≪ 化粧まわし贈呈 ≫

株式会社 永谷園(社長:成田 健一、東京都港区)は、若手人気力士 **熱海富士関**と新たに CM 出演契約 いたしましたので、ご報告申し上げます。今後、CM や広告にご登場いただく予定です。また、熱海富士関の 今後の更なるご活躍を祈念し、永谷園特製の化粧まわしを贈呈いたしました。

熱海富士関は静岡県出身の力士で、直近では二場所連続で敢闘賞を受賞するなど、会場を沸かせる 人気力士として活躍されています。

当社は、伝統文化を継承する大相撲、そして「相撲ひとすじ」で切磋琢磨する力士の方々を応援してまいります。



【熱海富士関について】

熱海富士 朔太郎(あたみふじ さくたろう)

・所属部屋 : 伊勢ヶ濱部屋

・本名 : 武井 朔太郎

■番付 : 西前頭筆頭

生年月日 : 2002年9月3日(21歳)

•出身地 : 静岡県熱海市

•身長 : 186.0 cm

•体重 : 181.0kg

※ 新 CM 情報等につきましては、今後ご案内いたします。

永谷園特製化粧まわし

誰もが魅了される熱海富士関の「あふれんばかりの笑顔」 をアート調に表現しました。

お問い合わせ先

お客様からのお問い合わせ先 : ㈱永谷園 お客様相談室 Tel. 0120-919-454 報道各位からのお問い合わせ先 : ㈱永谷園ホールディングス 広報室 Tel. 03-3432-2519